

# Με τη σφραγίδα των πρωταθλητών

**Α**κόμα ένα βήμα πιο κοντά στους Έλληνες ομογενείς του εξωτερικού έρχεται ο Ολυμπιακός, αφού οι Πειραιώτες μετά τις ακαδημίες σε Σίδνεϊ και Σικάγο, ετοιμάζουν νέες σε Λονδίνο, Λος Άντζελες, αλλά και Νέα Υόρκη!

Με αυτό τον τρόπο οι πρωταθλητές κάνουν πράξη την μεγάλη επιθυμία του Βαγγέλη Μαρινάκη για ελληνοποίηση της ομάδας, ενώ φέρνουν πιο κοντά τα νέα παιδιά της ομογένειας στην ελληνοσύνη.

Με αφορμή την πρόσφατη επίσκεψη των παιδιών της ακαδημίας του Ολυμπιακού του Σίδνεϊ στην Αθήνα ο Γιώργος Αμανατίδης σε δηλώσεις του στα δορυφορικά κανάλια του ANTI υποστήριξε: «Είμαστε σε συζητήσεις και με άλλες πόλεις του εξωτερικού για να κάνουμε νέες ακαδημίες. Υπάρχουν συζητήσεις με το Λονδίνο, το Λος Άντζελες, τη Νέα Υόρκη και άλλες πόλεις σε όλο τον κόσμο». Ο τεχνικός διευθυντής των ακαδημιών θέλησε να υπογραμμίσει ότι στόχος του Ολυμπιακού είναι να πάρει ταλέντα της ομογένειας να δοκιμαστούν στο προπονητικό κέντρο της ομάδας στο Ρέντη και φυσικά εφόσον έχουν το ταλέντο και πετύχουν να αγωνιστούν ακόμα και στην πρώτη ομάδα. Τέλος παρόμοια επίσκεψη με αυτή της σχολής ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού από το Σίδνεϊ, αναμένεται να γίνει στο μέλλον και από την ακαδημία του Σικάγο.

## ΣΤΟ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ

Οι νεαροί αθλητές της Σχολής ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού του Σίδνεϊ συνοδεύονται από

τους γονείς τους και τους προπονητές τους, με επικεφαλής τον υπεύθυνο της Σχολής του Σίδνεϊ, Κυριάκο Τοχούρογλου, παρακολούθησαν τον αγώνα του Ολυμπιακού με την Άρσεναλ στο εστιατόριο του γηπέδου Καραϊσκάκη μαζί με άλλους φιλάθλους της ομάδας.

Προπονήθηκαν στις γηπεδικές εγκαταστάσεις της Διεύθυνσης Ακαδημίας Ποδοσφαίρου και ξεναγήθηκαν στους χώρους του προπονητικού κέντρου. Έγινε επίσημη ξενάγηση στο Μουσείο του Ολυμπιακού, όπου τα παιδιά και οι γονείς έμαθαν για την μεγάλη ιστορική διαδρομή του συλλόγου και στη συνέχεια ξεναγήθηκαν στο γήπεδο Καραϊσκάκη.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους που διήρκεσε δύο περίπου εβδομάδες, οι ποδοσφαιριστές από τη Σχολή στο Σίδνεϊ συνέχισαν τις προπονήσεις τους, παρακολούθησαν προπονήσεις των αγωνιστικών τμημάτων υποδομής της Ακαδημίας, αγωνίστηκαν σε φιλικούς αγώνες στο προπονητικό Κέντρο και παρακολούθησαν από κοντά τον αγώνα του Ολυμπιακού με τον ΠΑΟΚ.

Επιπλέον, ο υπεύθυνος και οι προπονητές της Σχολής είχαν συναντήσεις εργασίας με στελέχη της Διεύθυνσης Ακαδημίας Ποδοσφαίρου, με θέματα την οργάνωση, ανάπτυξη και λειτουργία της, καθώς και τον προγραμματισμό της φετινής περιόδου.

Όλοι οι συμμετέχοντες στο ταξίδι στην Ελλάδα έμειναν ενθουσιασμένοι από όσα συνάντησαν κι έζησαν, ενώ ανάλογο ταξίδι θα πραγματοποιηθεί και του χρόνου.

